

お詫びと訂正

『体系生物』

本書におきまして、記載内容に誤りがあることが判明いたしました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正箇所をお知らせいたします。

教学社編集部

問題編 p. 74 問題番号 94 問題文 5 行目

誤 (1)～(5)に答えよ。

正 (1)～(4)に答えよ。

問題編 p. 96 問題番号 124 (1)の選択肢ウ

誤 血清療法よるハブ毒の無毒化

正 血清療法によるハブ毒の無毒化

問題編 p. 99 問題番号 128 (3)の問題文 5 行目

誤 ア～エから 1 つ選べ。

正 ア～カから 1 つ選べ。

問題編 p. 103 問題番号 131 (2)の選択肢ウ

誤 アカザオの葉に光が当たると気孔が開く。

正 アカザの葉に光が当たると気孔が開く。

(以上)